
Milé čtenářky, milí čtenáři!

První středa v měsíci přináší další vydání magazínu Siréna – prostor pro sdílení příběhů,

zkušeností i aktuálních témat ze světa sociálních služeb v Praze.

Toto číslo otevírá silný příběh Marie, který ukazuje, jak složitá může být cesta člověka ztrátou,

nejistotou i hledáním sebe sama. Na něj navazujeme pohledem do každodenní reality služeb –

nahlédnete na loď Hermes, kde spolu sociální pracovníci a kurátoři hledali cesty, jak co nejlépe

pomáhat lidem bez domova.

Vztahům a jejich křehkosti se věnujeme i dál – představujeme skupinová setkání pro rodiče, kteří

hledají cestu ke svým dětem, a také program VIOLA, který pomáhá zvládat konflikty a měnit

vzorce chování v blízkých vztazích.

Nechybí ani zprávy, které ukazují sílu solidarity – ohlédnutí za Sbírkou potravin připomíná, že i

drobná pomoc má konkrétní dopad. Přinášíme také pozvánky na odbornou konferenci i veřejné

akce, kde se můžete dozvědět víc a potkat se s lidmi, kteří v této oblasti působí.

Siréna propojuje příběhy, praxi i možnosti pomoci. Děkujeme, že ji čtete – a že jste součástí

světa, kde má pomoc své místo.

Hledání sebe tam, kde už nic nedává smysl

Když se život rozpadne a zůstane jen pocit ztráty, může být těžké najít cestu dál. Příběh Marie

ukazuje, jak hluboké rány si neseme a jak náročná – ale možná – je cesta k sobě samým.

Nahlédněte do skutečného příběhu z praxe, který připomíná, že i v těch nejtěžších chvílích má

smysl hledat oporu.

Na lodi Hermes zblízka: Sociální kurátoři nahlédli do praxe
noclehárny

Jak vypadá noclehárna na lodi v každodenním provozu? Sociální kurátoři z pražských městských

částí se vydali přímo na loď Hermes, aby poznali realitu služby zblízka. Exkurze nabídla nejen

pohled do specifických podmínek života na palubě, ale i otevřenou diskuzi o limitech,

možnostech a spolupráci při pomoci lidem bez domova.

Když vztah s dítětem nefunguje tak, jak by měl

Ne každé rodičovství je plné porozumění a blízkosti. Co dělat, když se s vlastním dítětem míjíte,

narážíte na odmítání nebo ztrácíte společnou řeč? Nová skupinová setkání nabízejí bezpečný

prostor, kde můžete hledat odpovědi, sdílet zkušenosti a zkusit vztah znovu uchopit jinak.

Sbírka potravin: Každý dar má svůj dopad

Solidarita má konkrétní podobu – a někdy váží i přes dvě tuny. V jarním kole Sbírky potravin se

díky štědrosti dárců a nasazení dobrovolníků podařilo vybrat tisíce kilogramů pomoci pro lidi v

nouzi. Nahlédněte, jak jeden den v supermarketech proměnil drobné dary ve velkou podporu pro

rodiny, seniory i samoživitele.

Program VIOLA nově na Žižkově

Program VIOLA se přesouvá na novou adresu na Žižkově, ale jeho poslání zůstává stejné. Lidem,

kteří chtějí změnit své chování ve vztazích a lépe zvládat konflikty, nabízí bezpečný prostor pro

práci na sobě. Zjistěte, kde službu nově najdete a jak vám může pomoci na cestě ke změně.

Mosty místo bariér: konference k 20 letům intervenčních
center

Jak se za 20 let proměnila pomoc obětem domácího násilí – a kde má systém stále rezervy?

Konference Mosty místo bariér propojí odborníky z praxe, nabídne aktuální pohled na

problematiku i konkrétní nástroje pro práci s ohroženými osobami. Nahlédněte, co dnes

skutečně funguje a kam se může pomoc dál posunout.

Přijďte na Veletrh sociálních a návazných služeb

Hledáte pomoc, radu nebo jen přehled o tom, jaké služby jsou vám k dispozici? Na Veletrhu

sociálních a návazných služeb se na jednom místě potkáte s desítkami organizací a získáte

praktické informace pro různé životní situace. Zastavte se, zeptejte se a objevte možnosti

podpory, které možná ani neznáte.

Nalaďte se s námi NA KLID MEZI PLOTY

Festival plný hudby, lidí a zážitků může být i místem pro zklidnění. Na Mezi ploty letos vznikne

speciální zóna, kde můžete na chvíli zpomalit, nadechnout se a otevřít témata duševního zdraví s

odborníky. Zjistěte, jak se Centrum sociálních služeb Praha zapojí – a proč se vyplatí „ujít si“ i

chvíli pro sebe.

Hledáme nové kolegy a kolegyně!

Centrum sociálních služeb Praha je velkou organizací, která poskytuje podporující

prostředí pro své klienty i zaměstnance. Naším cílem je poskytovat služby, které

dokážou flexibilně a okamžitě reagovat na potřeby těch nejpotřebnějších.
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